

CORRIGENDUM NUMBER 6 / Dated 22-May-2015

The mentioned Request for Proposal (RFP) document should be read in conjunction with the following changes.

Sl. No.	Page No	Section No	Clause No	Actual Clause in RFP	Corrigendum
1.	150	13	13.3.6	PQ Form 6: Self Declaration format for Professional Human Resource	Page No. 150 Section 13.3.6 "Encl: List of IT technically qualified professionals including details as Name, Date of Birth, Date of Joining the Organization, Educational Qualification, E-Mail Address, and Mobile Number" is modified to: "Encl: List of IT technically qualified professionals including details as Name, Date of Joining the Organization, Educational Qualification""
2.	203	13	13.7.10	Application Server / Web Server / Staging Server / Management Server / Messaging Server	Pg. No. 203 Section 13.7.10 Point 4 in RFP and Corrigendum Page No. 5 Sl. No. 14 "Four Nos. of 8 Core Intel Xeon E5- or above Processor" is modified to: "Two Nos. of 8 Core Intel Xeon E5- or above Processor"
3.	205	13	13.7.11	Database Server	Pg. No. 205 Section 13.7.11 and Point 4 in RFP and Corrigendum Page No. 5 Sl. No. 15 "Four Nos. of 8 Core Intel Xeon E5- or above Processor" is modified to: "Four Nos. of 8 Core Intel Xeon E7- or above Processor"